纪念规格高、涉及面广、注重群众参与

中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利80周年纪念活动总体安排公布

国务院新闻办公室24日上午举 行新闻发布会,介绍中国人民抗日战 争暨世界反法西斯战争胜利80周年 纪念活动总体安排。记者从发布会上 了解到,此次纪念活动将举行包括阅 兵式在内的一系列重要活动,纪念规 格高、涉及面广、注重群众参与。

—纪念规格高。此次纪念活动 中,以党和国家名义举行的活动就有5 项,包括纪念大会、招待会、颁发纪念 章、主题展览开幕式、国家公祭仪式等。

据中央宣传部分管日常工作的副 部长胡和平介绍,9月3日上午,以中共 中央、全国人大常委会、国务院、全国政 协、中央军委名义,在北京天安门广场隆 重举行纪念中国人民抗日战争暨世界 反法西斯战争胜利80周年大会,包括检 阅部队。中共中央总书记、国家主席、中 央军委主席习近平将发表重要讲话。9 月3日中午,在北京举行招待会,习近平 将发表重要讲话。9月3日晚,在北京举 行文艺晚会,党和国家领导人将出席。

胡和平表示,此次纪念活动还将 以中共中央、国务院、中央军委名义, 为健在的抗战老战士、老同志、抗战将 领或其遗属颁发"中国人民抗日战争 胜利80周年"纪念章。各地区各有关 部门将组织开展对国内健在的抗战老 战士、老同志、抗战将领或其遗属、抗 战烈士亲属的慰问活动。

7月7日,将以中共中央、国务院、 中央军委名义,在中国人民抗日战争 纪念馆举行纪念全民族抗战爆发88 周年仪式,同时举行《为了民族解放与 世界和平——纪念中国人民抗日战争 暨世界反法西斯战争胜利80周年》主 题展览开幕式。12月13日,将以中共 中央、国务院名义,在南京市侵华日军 南京大屠杀遇难同胞纪念馆举行南京 大屠杀死难者国家公祭仪式。

-涉及面广。此次纪念活动, 各地区各部门也将按照党中央的统一 部署举行相关的纪念活动,抗战时期 重要历史事件、重要战役发生地和重 要抗日武装力量活动地所在的省份和 重点城市将组织召开座谈会、学术研 讨会等活动,举办图片展、书画展、文 物展等展览,港澳台同胞、海外侨胞等 还将举行相关纪念活动,传承中华民

据胡和平介绍,9月3日前后,围 绕纪念中国人民抗日战争暨世界反法 西斯战争胜利80周年,将举行港澳台 同胞、海外有关人士座谈会,举行国际 学术研讨会。

9月18日,将以辽宁省委、省政府 名义,在沈阳市"九一八"历史博物馆 举行勿忘"九一八"撞钟鸣警仪式。 10月25日前后,还将举行纪念台湾光 复80周年大会。支持海外侨胞在当 地组织相关的纪念活动。

-注重群众参与。各地区各部 门将紧密联系各自实际,发挥好各类 基层文化阵地作用,广泛组织开展主 题鲜明、形式多样、富有教育意义的群 众性纪念活动,在全社会大力弘扬伟

胡和平介绍,在中国人民抗日战 争胜利纪念日、烈士纪念日、南京大屠 杀死难者国家公祭日和"七七""九一 八"等时间节点,将组织群众开展敬献 花篮、瞻仰纪念设施、祭扫烈士墓、公 祭等纪念活动。

同时,发挥与抗战相关的纪念设 施、遗址遗迹和爱国主义教育基地、国 防教育基地等教育功能,组织群众参 观,开展主题党日团日等活动。开展 爱国歌曲大家唱、抗战诗歌朗诵会、重 读抗战家书、抗战题材文学作品主题 展等活动,举办红色故事讲解员大赛。

记者了解到,除形式多样的线下 活动外,一系列线上活动也将陆续开 展,如开设相关网上展馆、专题网页, 制作播出群众喜闻乐见的融媒体产 品,组织开展网上缅怀先烈、主题征 文、知识问答等,让更多的群众以网络 形式参与到纪念活动中来。

新华社北京6月24日电

"大刀将军"赵登禹:天地正气铸英魂



在位于北京市丰台区宛平城东侧 不远处,有一座烈士墓,这里长眠着抗 日战争中为国捐躯的第一位师长—— 赵登禹。80多年前,为抵御日军侵 略,他奋勇杀敌,壮烈牺牲。

生于1898年的赵登禹,1914年 加入冯玉祥的部队,转战各省。

1933年3月11日夜,赵登禹带伤 率领将士,翻山越岭,在火力掩护下突 袭日军。将士们抽出红缨大刀英勇杀 敌,摧毁敌炮18门,取得了自九一八 事变以来的首次大胜,打击了日军的 嚣张气焰。自此,"大刀队"名震天下。

远在上海的音乐家麦新深受鼓 舞,1937年,他以大刀队的事迹为原

型谱写了著名的抗日歌曲《大刀进行 曲》。"大刀向鬼子们的头上砍去"唱遍 了全国,成为振奋民族精神、争取民族 解放的号角。

七七事变后,日军向北平、天津以 及邻近各战略要地大举进犯。赵登禹 率部顽强抵抗,守卫北平城外的南 苑。在日军炮火和飞机的狂轰滥炸 下,赵登禹部损失惨重,但仍誓死坚守

1937年7月28日,在南苑阵地失 守后,担任国民革命军第29军132师 师长的赵登禹奉命带领部队后撤,途中 遭到日军伏击,壮烈殉国,年仅39岁。

赵登禹与同在南苑战斗中牺牲的 第29军副军长佟麟阁,是全民族抗战 爆发后中国军队最早战死疆场的两位 高级将领,他们的壮烈牺牲,在全国引 起了巨大震动,各地都举行了悼念两 位抗日英烈的活动。

抗战胜利后,赵登禹被追认为陆军 上将,其遗骨重新安葬在卢沟桥畔。而 后,北平市将北沟沿改名为赵登禹路, 通县(今北京通州)古运河西岸的东大 街更名为赵登禹大街,以彰忠烈。

1952年6月,毛泽东同志亲自为 赵登禹等三位抗日英烈签发了烈士证 书。1980年7月,北京市人民政府对 赵登禹将军墓修葺一新,并重立墓碑, 墓碑正面镌刻着"抗日烈士赵登禹将 军之墓",其墓被公布为丰台区级文物 保护单位,北京市第一批不可移动革 命文物,第二批100处国家级抗战纪 念设施、遗址。

在赵登禹牺牲的如今丰台区大红 门地区,为了铭记历史、缅怀英雄,大 红门中学在1997年改名为"北京市赵 登禹中学",2003年改为"北京市赵登

为了更好地弘扬赵登禹将军的爱 国精神,学校建立了赵登禹将军生平 事迹陈列馆,通过丰富的史料和展品, 深切缅怀赵登禹将军的英雄事迹,追 思他的卓越功勋,为青少年学生搭建 起一个爱国主义教育平台。

'赵登禹学校的开学第一课和教 师培训第一课都是对赵登禹将军精神 和事迹的宣讲,就是为了将赵登禹将 军的精神和事迹与学生的养成教育紧 密融合,让赵登禹将军的精神不断弘 扬。"学校负责人说。

每年清明时节,来自四面八方的 群众会聚集在赵登禹将军墓前缅怀追 思。青山不语,却见证着"天地正气铸 英魂"的壮烈篇章,赵登禹将军的名字 如同一面旗帜,在历史长空高高飘扬。

新华社北京6月23日电

(上接01版)中方始终认为,和平、 发展、合作、共赢的时代潮流不可 阻挡,世界不能重拾霸权主义,不 能被拖回丛林法则。中方愿同新 方一道,站在历史正确一边、站在 公平正义一边,共同倡导平等有序 的世界多极化、普惠包容的经济全 球化,推动世界走向和平、安全、繁 荣、进步的光明前景。

黄循财表示,新中友好源远 流长,双方始终相互尊重,相互信 任,两国关系稳定发展,合作密 切。新加坡历任领导人都高度重 视对华关系,中国是我连任后出访 的首个东盟以外国家。新加坡将 继续坚持一个中国政策,反对"台 独"。在两国共同庆祝建交35周 年之际,新方愿充分运用中国繁荣 发展带来的机遇,扩大双边贸易、 投资规模,拓展数字经济、人工智 能、新能源等领域合作,加强人文 交流,推动新中关系取得更大发 展。面对动荡的国际形势,新方愿 同中方密切在区域和多边平台协 调合作,共同维护多边主义和国际 秩序,相信中国一定会为世界和平 发挥更重要作用。

王毅参加会见。

┌── 🥑 国际要闻 ──

伊朗宣布取得对以作战胜利 否认停火后发射导弹

新华社德黑兰6月24日电 伊朗最高国家安全委员会当地时 间24日午间就与以色列停火发 表声明说,伊朗已"迫使以色列单 方面停止侵略",取得了对以作战 胜利,准备对任何进一步侵略行 径作出果断回应。

伊朗最高国家安全委员会是 参与制定国家外交、国防、安全政 策的重要机构。该委员会的声明 说,伊朗武装部队"对敌人的侵略 进行了反击,粉碎了敌人的邪恶 行径",发射导弹打击了以色列领 土,还打击了美军乌代德空军基 地。伊朗武装部队不轻信敌人的 言论,"准备对敌人任何进一步侵 略行径作出果断、有力的回应"。

伊朗外交部发言人巴加埃同 日在社交媒体上发文说,伊朗对 美军位于卡塔尔的乌代德空军基 地发动导弹袭击,是根据《联合国 宪章》行使自卫权,是为回应美国 侵犯伊朗领土完整和国家主权的

他说,这次自卫行动绝不应 该被视为针对友好邻国卡塔尔, 伊朗致力于与卡塔尔保持良好关 系,不允许美国和以色列在伊朗 与地区友好国家之间制造纷争与

另据伊朗塔斯尼姆通讯社报 道,针对以色列指责伊朗违反停 火协议,伊朗武装部队总参谋部 否认"最近几个小时向以色列发 射导弹"。

以色列国防部长卡茨当天早 些时候称,伊朗完全违反了由美 国总统特朗普宣布的以伊停火协 议,在协议生效后向以色列发射

伊朗实施报复 导弹打击美国驻卡塔尔空军基地

据新华社德黑兰6月23日 电 伊朗最高国家安全委员会秘 书处23日发表声明说,为回应美 国对伊朗核设施的侵略行径,伊 朗当天对美国驻卡塔尔的乌代德 空军基地进行了导弹打击。

乌代德空军基地是美国在中 东地区最大的军事基地。

燃气安全小课堂

全国第24个安全生产月:人人讲安全 个个会应急 查找身边安全隐患

泰山燃气集团所属泰山港华公司温馨提示:请市民 关注燃气安全,共同维护人民群众的生命、财产安全。

1. 燃气管道、设备的安装都是严格按照国家相关技 术设计、安装、检验后才投入使用,以确保供、用气设备的 严密性及使用安全性。未经专业人员现场勘察、整改、检 验,用户私自移动管线、设施的安装位置,其严密性、安全 性和耐用性都无可保障。所以,用户的用气环境改变或 需要对天然气设施进行整改,必须按照程序在天然气公 司办理,用户不得擅自移动天然气设施及扩大用气范围、 改变用气性质。

2. 使用天然气的房间集燃气表具、灶具、燃气管道于 室,一旦出现漏气,燃气含量过高时,由于氧气不足会 使人窒息,遇火源(包括明火、静电火花等)还会导致爆炸 燃烧,因此,有燃气设施的房间不能当做卧室使用

3.市民应选用强排式、平衡式燃气热水器,严禁选用 直排式燃气热水器,并由专业人员进行规范安装。燃气 热水器应安装在厨房或阳台,严禁安装在卫生间、浴室、 餐厅、客厅、卧室等其他空间。

4.市民在家中可以用肥皂水涂抹在燃气管、燃气表、 接头、阀门等位置,检查是否有气泡产生。为防止燃气泄

漏不易发现,管道天然气中加入了加臭剂,如市民在家中 闻到了类似臭鸡蛋的味道,有可能是燃气泄漏,应及时开 窗通风,关闭所有燃气阀门,切勿动用任何电器,到室外 安全地方拨打泰山港华24小时报警电话:0538-

如有燃气问题可随时与泰山燃气集团所属泰山港华

安检电话:0538-6262706 24小时服务热线:0538-8227085 抢险电话:0538-6987771

维修电话:0538-6272116 燃气具安装咨询电话:0538-6271225





关注公司微信公众号、"泰安港华安家生活服务商 城"微信小程序选择线上业务办理、获取更多燃气资讯

关于控制性详细规划批前公示的公告

根据《中华人民共和国城乡规划法》等法律、法规规定,对部分

控制性详细规划进行批前公示。现将有关事项公告如下: 一、规划基本情况:

(见附表) 二、公示地点

泰安市规划展览馆、泰安市自然资源和规划局网站、地块现场。

在公示期间可通过信件、电子邮件提出意见和建议。反馈意见 和建议应说明所针对的公示事项、意见及理由或者依据。反馈者与 公示事项之间存有利害关系的,应予以说明,反馈意见请署真实姓 名、联系地址及电话,并提供有效身份证件。如反馈信息不准确或 不完整,无法进一步核对有关情况的视为无效意见,不予采纳。

	序号	规划名称	用地位置	用地面积	公示时间	咨询电话、电子邮箱
	1	上高片区(H4片区)黄家庄20街区泮河东大街以北上高东路以东地块控制性详细规划修改方案	泮河东大街以北 上高东路以东	约2.0公顷	2025年6月16日 至7月15日	0538–8293085 tasghjtsfj@ta.shandong.cn
	2	粥店片区(B1片区)李家庄17、18、19街区桃花源路以东高铁南街以南地块控制性详细规划修改方案	桃花源路以东、 高铁南街以南	20.95公顷	2025年6月19日 至7月18日	0538–8283626 taghkg@ta.shandong.cn
	3	粥店片区(A2片区)董家庄01街区东岳 大街以北地块控制性详细规划	东岳大街以北、 泰山学院以南	2.7公顷	2025年6月20日 至7月19日	0538-8283626 taghkg@ta.shandong.cn

债权债务公告

泰安市泰山区果顺社会工作服务中心(统-社会信用代码:52370902MJE601951D),经我 单位第一届三次理事会会议表决同意,决定向登 记管理机关申请注销,并成立清算组,负责清算工 作。请我单位的债权人于公告发布之日起45日 内向清算组申请债权,并提供相关证据材料。请 我单位的债务人或财产持有人向清算组清偿债务 或交付财产。清算组通讯地址:泰山区上高办事 处凤台小区北街商业楼西起第一户三楼,联系人 牛之顺,联系电话:13954895757。

泰安市泰山区果顺社会工作服务中心

2025年6月24日

声明

三里新村5号楼1单元402西户拆迁协议书一

800 号一处房产现对外进行公开招 租。该房产含办公楼一栋,总建筑面积 约2238平方米,共四层;另有面积约 200平方米院落一处。该房产因年久 失修,租赁者需对办公楼及院落进行重

我公司在泰安市泰山区温泉路

新整修后才可使用。详情请来电咨询。 联系电话: 高先生 0538-

招租

泰山融资租赁有限公司

◇宋科(身份证号:3709021983*****17)丢失 份,特此声明。

◇刘青(身份证号:3709021969*****42)丢失 与汇鑫美颐实业有限公司签订的泰山院子432025年6月25日

(陈冲),声明作废。 ◇山东顺华会务服务有限公司丢失公章 (3709013014567) 、财务专用章 (3709013014568)、法人章(王跃),声明作废。

◇泰安市馋小记餐饮管理有限公司丢失法人章

2-3102室购房合同一份,声明作废。

2025 全国普通高校招生咨询会

National College Enrollment

时间: 6月26日

地点: 泰山国际会展中心

主办单位:泰安日报社 泰安传媒集团 承办单位:泰安市泰山国际会展中心

电话: 18853886228 (何老师)

社址:泰安市泰山大街333号

本报自办发行

编辑部:8289600 记者部:8289714 泰安日报新闻报道监督举报邮箱:tarb96009999@126.com 编委办公室:8289606 印务中心:8229282 印刷:泰安日报社印刷厂(泰安市岱岳区青春创业开发区井家庄村) 广告发布登记证:鲁广发登字3709004001号 邮政编码:271000 全年定价:480元